
Pokyny k predmetu Ochrana práv osôb so zdravotným postihnutím  

 

Prednášky a cvičenia – denní študenti  

 Ochrana práv osôb so zdravotným postihnutím (dve vyučovacie hodiny – jeden seminár týždenne) 

sa podľa rozvrhu skladá z prednášky a cvičenia, postupujeme podľa jednotlivých tematických 

okruhov (uvedených v harmonograme a informačnom liste predmetu), preto sa striktné rozdelenie 

na prednášku a cvičenie neuplatňuje – je potrebné prísť už na prvú hodinu podľa rozvrhu. 

 Semináre budú prebiehať podľa harmonogramu zverejneného v Moodle a na webovej stránke 

katedry.  

 Semináre sa uskutočňujú prezenčne. Povolené sú dve absencie, predloženie potvrdenia sa 

nevyžaduje.  

 Prezentácia k témam preberaným na seminári je zverejnená v Moodle spolu so všetkými ďalšími 

materiálmi, ktoré na seminári využívame (napr. rozsudky, kazuistiky).  

 Na seminároch sa vyžaduje aktívna účasť – predovšetkým je potrebné mať k dispozícii zariadenie 

(telefón, tablet, PC) s pripojením na internet, aby si študent vedel prečítať materiály v Moodle 

a vyhľadať právne predpisy.  

 Na seminár nie je nevyhnutné sa vopred pripraviť, odporúčam však prezrieť si prezentáciu 

a materiály v Moodle – venujte pozornosť aktualitám v Moodle a v e-mailových schránkach.  

 

Seminár – externí študenti  

 Výučba sa uskutoční online prostredníctvom MS Teams podľa rozvrhu externého štúdia. Vyžaduje 

sa aktívna účasť – študent je preukázateľne pripojený a zapája sa do diskusie.  

 Prezentácia k online semináru bude zverejnená v Moodle, spolu s prezentáciami pre denné 

štúdium a ďalšími materiálmi. Tematické okruhy, ktoré z časových dôvodov nie je možné zahrnúť 

do online výučby, je potrebné si doštudovať, v prípade akýchkoľvek otázok kontaktujte vyučujúcu 

(e-mailom, prostredníctvom MS Teams alebo počas konzultačných hodín na fakulte).  

 

Hodnotenie / Podmienky absolvovania predmetu – denní aj externí študenti  

 Predmet je ukončený vypracovaním jedného zo zadaní (prípadových štúdií) zverejnených v Moodle 

– v Moodle sú zverejnené aj termíny odovzdania zadaní a podmienky hodnotenia.  

 Pre úspešné vypracovanie zadania je potrebné oboznámiť sa s Dohovorom o právach osôb so 

zdravotným postihnutím (317/2010 Z. z.) a obsahom jednotlivých prezentácií zverejnených 

v Moodle.  

 

Konzultačné hodiny 

 Konzultačné hodiny a kontakty na vyučujúcu sú zverejnené na webových stránkach katedry.  


